

---

## **Житель Благовещенска обвиняется в убийстве с разбоем и краже**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

Согласно материалам уголовного дела 14 декабря 2022 года в квартире дома по улице 50 лет Октября двое мужчин распивали спиртные напитки. Одному из них на телефон пришло сообщение о зачислении денежных средств. Второй пожелал присвоить эти деньги себе и задушил потерпевшего. После чего забрал два мобильных телефона, принадлежащие погибшему и его банковские карты, используя которые, похитил с банковского счета потерпевшего более 100 тыс. рублей

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Амурской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1809007>